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E K Θ Ε Σ Η  

 

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εμπορίου στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου 

Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής «Εκσυγχρονισμός θεσμικού πλαισίου για τις θαλάσσιες 

ενδομεταφορές και λοιπές διατάξεις» 

 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

 

 Η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εμπορίου συνήλθε σε τέσσερις συνεδριάσεις 

στις 11, 12 και 16 Μαρτίου 2020, υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Γεωργίου 

Βλάχου, με αντικείμενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου 

Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής «Εκσυγχρονισμός θεσμικού πλαισίου για τις θαλάσσιες 

ενδομεταφορές και λοιπές διατάξεις». 

Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, κ. 

Ιωάννης Πλακιωτάκης, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.  

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, κ. 

Χρήστος Μπουκώρος, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, κ. Νεκτάριος Σαντορινιός, ο Ειδικός 

Αγορητής του Κινήματος Αλλαγής, κ. Δημήτριος Μπιάγκης, η Ειδική Αγορήτρια του 

Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, κυρία Διαμάντω Μανωλάκου, ο Ειδικός Αγορητής της 

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ–ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ, κ. Βασίλειος Βιλιάρδος, ο Ειδικός Αγορητής του 

ΜέΡΑ25, κ. Κρίτων–Ηλίας Αρσένης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Σωκράτης Φάμελλος, 

Θεόδωρος Δρίτσας, Ευστράτιος (Στράτος) Σιμόπουλος, Μαρία Κομνηνάκα και Φίλιππος 

Φόρτωμας. 

Κατά τη συνεδρίαση της 16ης Μαρτίου 2020, Εισηγήτρια της Πλειοψηφίας ήταν η 

κυρία Άννα Καραμανλή και Ειδικός Αγορητής του Κινήματος Αλλαγής, ο κ. Γεώργιος 

Αρβανιτίδης. 

Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους σύμφωνα με το άρθρο 38 του 

Κανονισμού της Βουλής, οι κ.κ.: Παναγιώτης - Ιάσων Αγγελόπουλος, Πρόεδρος της 

Ρυθμιστικής Αρχής Λιμένων (ΡΑΛ), Παναγιώτης Τσιάνος, Πρόεδρος της Πανελλήνιας 

Ομοσπονδίας Ενώσεων Προσωπικού Λιμενικού Σώματος (ΠΟΕΠΛΣ), Σπυρίδων Πασσάκος, 

Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ένωσης Αξιωματικών Λιμενικού Σώματος (ΠΕΑΛΣ), Μιχαήλ 

Σακέλλης, Πρόεδρος του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας (ΣΕΕΝ), Ηλέκτρα 

Κίκη, Αντιπρόεδρος του ΔΣ του Οίκου Ναύτου, Ευστράτιος Χαρχαλάκης, Πρόεδρος της 

Επιτροπής Νησιωτικής Πολιτικής της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδος (ΚΕΔΕ), Εμμανουήλ 

Στεφανάκης, Αντιπρόεδρος του ΔΣ της Ένωσης Πλοιοκτητών Ελληνικών Σκαφών Τουρισμού 

(ΕΠΕΣΤ), Ελένη Βρυώνη, Πρόεδρος του Συνδέσμου Ιδιοκτητών Τουριστικών Επαγγελματικών 

Σκαφών (ΣΙΤΕΣΑΠ), Δημήτρης Σαϊτάκης, Γενικός Γραμματέας της  Ένωσης Αποστράτων 

Αξιωματικών Λιμενικού Σώματος, Νίκος Τσίπηρας, Οικονομικός Επόπτης της INSULEUR - 



Ευρωπαϊκό Δίκτυο Νησιωτικών Επιμελητηρίων και Ζωή Πεντότη, Πρόεδρος της Πανελλήνιας 

Ομοσπονδίας Υπαλλήλων Εμπορικής Ναυτιλίας (ΠΟΥΕΝ). 

Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας και ο Ειδικός Αγορητής του Κινήματος Αλλαγής 

εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας και η 

Ειδική Αγορήτρια του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας το καταψήφισαν, ενώ ο Ειδικός 

Αγορητής της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ–ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ και ο Ειδικός Αγορητής του 

ΜέΡΑ25, επιφυλάχθηκαν για την τελική τοποθέτησή τους κατά τη συζήτηση του σχεδίου 

νόμου στη Βουλή. 

Τέλος, η Επιτροπή αφού έλαβε υπ’ όψιν τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών 

Αγορητών, καθώς και των μελών της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω 

σχεδίου νόμου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του 

από τη Βουλή, ως έχει. 

 

 

Αθήνα, 16 Μαρτίου 2020 

 

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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